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Ljubljana - Ljutomerska tovarna ma-
sivnega pohištva Murales, v kateri je
še vedno zaposlenih več kot 150
ljudi, gre v likvidacijo. Ker je. družbi
letos prodaja padla za več kot 30
odstotkov, kljub skrajšanem delavni-
ku pa posluje celo z izgubo, se je njen
direktor in največji delničar Stanis-
lav Škalič odločil, da uvede postopek
likvidacije, ki ga bo tudi sam vodil.

»Lani je odšla v stečaj družba
Tačke, s katero smo ustvarili okoli 1,5
milijona evrov prometa, precej se
nam je zmanjšal promet tudi z ob-
stoječimi partnerji v Nemčiji, seveda
pa še najbolj občutimo upad prome-
ta na slovenskem trgu, kjer smo v
letošnjem letu padli za 31 odstotkov.
Prihajajo poletni meseci, ko lahko
promet zaradi sezonskega gibanja
pade še za dodatnih 30 odstotkov,« se
je Škalič na torkovi skupščini branil
pred točo vprašanj malih delničar-
jev.

Te je namreč zanimalo, zakaj je
prvi mož Muralesa za pomurski Ves-
tnik pred dnevi zatrdil, da »likvidaci-
ja ne pomeni prenehanja poslovanja,
pač pa le temeljito prestrukturiranje
in prilagoditev zaposlenosti obsegu
proizvodnje«, če pa zakon določa, da

likvidacijski upravitelj takoj začne
opuščati proizvodnjo, odpuščati vse
delavce in unovčevati premoženja
Muralesa. Škalič, ki je skoraj 30-
odstotni lastnik družbe (slabo četrti-
no delnic pa ima v lasti njegova
soproga Marija Škalič), jim je dolo-
čena pojasnila tudi podal, a jih ta
niso prepričala, tako da so zoper
sprejeti sklep o likvidaciji družbe
napovedali tudi izpodbojno tožbo.

»Likvidacijski postopek niti ne bo
tako hitro končan, tako da bom kot
upravitelj še vedno nadaljeval aktiv-
nosti. Lahko traja tudi leto in pol,«
nam je včeraj pojasnil Škalič. Da je
bolj smiselno, da gre Murales v likvi-
dacijo, se je odločil tudi zaradi obsto-
ječe zakonske regulative, ki prepros-
to ne daje dovolj učinkovitih meha-

nizmov za zmanjšanje zaposlenosti
in učinkovitejše delo. Kot je poudaril,
lahko postopek kasneje tudi prekine-
jo, če ugotovijo, da bi bilo smiselno
nadaljevati poslovanje. Zavrnil pa je
možnost, da Murales zapirajo z na-
menom, da bi proizvodnjo in zapos-
lene prenesli na drugo podjetje. Gle-
de nasprotovanja malih delničarjev
družbe, med njimi so predvsem štirje
člani družine Nemec (skupno imajo
slabe tri odstotke), pa je poudaril:
»To se zgodi, če imaš nepoštene
delničarje, ki te izsiljujejo, da jim
odkupi delnice po visoki ceni, pa
tega ne želiš storiti.«
toma2.modic@dnevnik.si

V bilancah se skrivajo milijonske rezerve
Čeprav namerava vodstvo Muralesa zaradi krepkega padca prihodkov
zapreti vrata družbe, pa je daleč od tega, da ta ne bi imela dovolj rezerv za
pokrivanje izgube. Ljutomerski tovarni prihodki res upadajo že vse od leta
2007, a po drugi strani je zmanjševala število zaposlenih in vztrajno
ustvarjala manjši dobiček - lani 182.636 evrov. Pri premoženju pa je čisto
drugačna slika, saj Murales vseskozi vzdržuje izjemno nizko zadolženost.
Ob dobrih desetih milijonih evrov sredstev ima namreč za skoraj 9,5
milijona evrov kapitala, večinoma rezerv iz dobička. Polovico sredstev
družbe sicer predstavljajo zemljišča, zgradbe in stroji, drugo pa so zaloge
in poslovne terjatve.

Čeprav je ljutomersko podjetje, znano po izdelavi jedilniškega sedežnega pohištva, od torka v postopku likvidacije, njegov
direktor in največji lastnik Stanislav Škalič ne izključuje možnosti, da bi postopek v primeru, da se razmere spremenijo,
prekinili. Vseeno pa bi lahko zaradi visokega padca prodaje že kmalu izgubilo delo okoli 25 oziroma šestina zaposlenih.
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